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ROMÂNIA 
JUDEŢUL SUCEAVA 
COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi 7.04.2025 în şedinţa extraordinară a Consiliului local al 

comunei Cacica, judeţul Suceava, din luna aprilie – anul 2025 
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează 

consilierii locali că, în baza Dispoziţiei primarului nr. 47 din 3.04.2025, a fost convocat consiliul 
local pentru a se desfăşura şedinţa extraordinară din luna aprilie 2025, constatând totodată şi 
prezenţa a 13 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi. La şedinţă participă şi cei doi delegaţi 
săteşti convocaţi. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Andronic Ioan, președintele de ședință nou ales, constatând prezenţa celor 13 

consilieri locali și a delegaților sătești, declară şedinţa deschisă şi dă cuvântul dlui primar pentru a 
prezenta ordinea de zi, de altfel, iniţiatorul tuturor proiectelor. 

Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 
1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data 
de 21 martie 2025. 
2. Proiect de hotărâre nr. 1403 din 21.02.2025 privind aprobarea achiziționării unei autoutilitare 
necesară pentru buna desfăşurare a activităţii Primăriei comunei Cacica, judeţul Suceava. 

   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
3. Proiect de hotărâre nr. 1412 din 21.02.2025 privind aprobarea derulării obiectivului de investiție 
„Construire grădiniță cu program prelungit în comuna Cacica, judeţul Suceava”, prin  Programul 
Regional Nord-Est 2021-2027 - Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământul 
timpuriu (antepreșcolar și preșcolar), primar, gimnazial, liceal, învățământul profesional, inclusiv 
dual. 

   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
4. Proiect de hotărâre nr. 2485 din 19.03.2025 privind participarea comunei Cacica în cadrul 
Programului privind acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea 
locuinţelor, pentru localităţile din zona montană. 

   Iniţiator –primar,  Dinu-Radu Ciuc 
5. Diverse. 

Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea 
mâinii, propunere cu care toți consilierii locali sunt de acord. 
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Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de 
zi. 

Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa 
de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de 
interese ale consilierilor locali şi nici alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi 
supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată de dl primar. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
1. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa ordinară a Consiliului Local Cacica din data 

de 21 martie 2025, a fost pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de 
începerea şedinţei, preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, 
îl supune spre aprobare consiliului local, aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Dl președinte de ședință solicită să se dezbată Proiectului de hotărâre privind aprobarea 

achiziționării unei autoutilitare necesară pentru buna desfăşurare a activităţii Primăriei comunei 
Cacica, judeţul Suceava. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de 
specialitate. 

Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Întrucât nu sunt dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind aprobarea 

achiziționării unei autoutilitare necesară pentru buna desfăşurare a activităţii Primăriei 
comunei Cacica, judeţul Suceava, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de 
şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Următorul proiect supus dezbaterii consiliului local este Proiectului de hotărâre privind 

aprobarea derulării obiectivului de investiție „Construire grădiniță cu program prelungit în comuna 
Cacica, judeţul Suceava”, prin  Programul Regional Nord-Est 2021-2027 - Dezvoltarea 
infrastructurii educaționale pentru învățământul timpuriu (antepreșcolar și preșcolar), primar, 
gimnazial, liceal, învățământul profesional, inclusiv dual. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de 
specialitate. 

Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dl primar menționează că acest program este pentru școli, grădinițe și săli de sport, ne-a 

făcut o estimare consultantul, la un proiect pentru sală de sport am avea 77 de puncte, iar la 
grădiniță 88 de puncte. 
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Tot dl primar spune că a vorbit cu un reprezentant al unei firme să ne facă proiectul tehnic, 
care înseamnă 5 puncte, să îl facă gratuit, vom plăti doar Studiul de fezabilitate și avizele, dacă 
nu avem proiectul șansele sunt mai mici de a fi aprobat. 

Dna consilier Boloca Elena întreabă unde se pierd punctele. 
Dl primar spune că sunt mai multe criterii, unul ar fi abandonul școlar, altul calificarea 

cadrelor didactice și probabil mai sunt și altele. 
Tot dl primar informează că, finanțarea va fi de 60 milioane Euro pentru județele din zona 

Moldovei, pentru 45 de grădinițe. 
Dna consilier Boloca Elena este de părere că vor avea succes localitățile unde sunt 

comunități de romi și rata abandonului școlar este mai mare. 
Dl consilier Todosi Petru întreabă unde se va construi grădinița. 
Dl primar spune că pe parcelele din spatele locuinței lui Mihu Ana, pe Rodină, parcele 

pentru care nu s-a solicitat cumpărarea. 
Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă dacă 88 de puncte sunt cu tot cu proiectul tehnic. 
Dl primar spune că da, în cele 88 de puncte sunt cuprinse și cele 5 puncte care se acordă 

pentru proiectul tehnic. 
Dl consilier Finiș Ioan este de părere că ar trebui să se facă și o sală de sport în comună, 

pentru că, spune dumnealui, sunt tineri care merg în Cajvana sau în alte localități, și își doresc să 
se facă și la noi. 

Dl consilier Andronic Gheorghe-Nelu întreabă dacă vom depune proiectul prin alt program, 
punctajul va fi același. 

Dl primar spune că asta nu putem ști, vedem care vor fi condițiile, fiecare proiect vine cu 
alte condiții. 

Având în vedere că nu sunt și alte dezbateri sau discuţii, Proiectul de hotărâre privind 
aprobarea derulării obiectivului de investiție „Construire grădiniță cu program prelungit în 
comuna Cacica, judeţul Suceava”, prin  Programul Regional Nord-Est 2021-2027 - 
Dezvoltarea infrastructurii educaționale pentru învățământul timpuriu (antepreșcolar și 
preșcolar), primar, gimnazial, liceal, învățământul profesional, inclusiv dual, se aprobă în 
unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
4. Dl președinte de ședință solicită să se dezbată ultimul proiect de pe ordinea de zi, 

respectiv Proiectului de hotărâre privind participarea comunei Cacica în cadrul Programului 
privind acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate pentru încălzirea locuinţelor, 
pentru localităţile din zona montană. 

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de 
specialitate. 

Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
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Întrucât nu sunt dezbateri, Proiectul de hotărâre privind participarea comunei Cacica 
în cadrul Programului privind acordarea de sprijin în vederea achiziţionării de aparate 
pentru încălzirea locuinţelor, pentru localităţile din zona montană, se aprobă în unanimitate 
de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau 

dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi. 
Dl preşedinte de şedinţă dă cuvântul dnei secretar general pentru a prezenta Adresa 

Instituţiei Prefectului – judeţul Suceava nr. 2082/10/6 din 25.03.2025 privind verificarea legalității 
Hotărârilor de la nr. 1, la nr. 6, adoptate de Consiliul local al comunei Cacica în ședința ordinară 
din data de 30.01.2025. 

Ia cuvântul dl consilier Chachula Francizc-Ioan care întreabă dacă vor veni pubelele. 
Dl primar spune că avem contract cu DIASIL-ul, a venit un delegat responsabil cu 

împărțitul pubelelor, în etapa următoare va veni un reprezentant al firmei care va stabili modul de 
lucru, probabil vom face materiale, pe care le vom distribui populației. 

Dl viceprimar spune că pe spatele pubelelor sunt liste pe care scrie cum se face 
selecționarea deșeurilor. 

Dl consilier Chachula Francizc-Ioan întreabă ale cui vor fi pubelele, după distribuire. 
Dl primar spune că, probabil, ni le vor da în custodie, fiecare gospodărie va primi câte 3 

containere. 
Dl consilier Boloca Constantin întreabă cum se va colecta de la gospodăriile aflate dincolo 

de apă. 
Dl primar spune că nu știm încă, așteptăm să vedem. 
Tot dl primar spune că are informații că se vor deschide finanțări de proiecte pentru centre 

medicale, însă nu știe o locație unde s-ar putea face. 
Dl consilier Todosi Petru este de părere că ar trebui să se facă în satul Cacica. 
Dl primar spune că a vorbit cu dl Eugen  Sava are teren în apropierea primăriei însă, 

acesta a spus că se mai gândește dacă îl vinde, dar nu îl va vinde fără să primească 50.000 Euro, 
poate prindem niște fonduri să reabilităm dispensarul din Cacica. 

Dl consilier Todosi Petru este de părere că, prin reabilitare, nu trebuie afectată arhitectura. 
Dl primar informează consiliul local despre problema creată în satul Solonețu Nou, de 

alunecările de teren, menționând că a chemat reprezentanți de la Apele Române și de la 
Îmbunătățiri Funciare să se găsească o soluție cu dealul, s-a implicat pentru rezolvarea acestei 
situații și dl prefect al județului Suceava și dl director de la Îmbunătățiri Funciare. 

Tot dl primar informează consiliul local despre faptul că se vor deschide programe pentru 
extinderea rețelelor electrice, solicitând consilierilor locali ca, în situația în care cunosc gospodării, 
cum sunt cele de pe Rodină, unde construcțiile au fost finalizare și nu au curent electric, să 
informeze conducerea primăriei. 
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Dl primar informează, de asemenea că, se aude că, până în toamnă, se vor deschide 
programe pentru extindere rețele de apă și canalizare, prin care se var finanța extinderea a 5 km 
de rețea. 

Dl consilier Todosi Petru îl atenționează pe dl primar despre faptul că, SC Top Scav, care 
se ocupă de lucrările la apă și canalizare, ar trebui să se grăbească, să nu ieșim din termenul de 
execuție, prevăzut în proiect. 

Dl primar spune că a vorbit cu cei de la Top Scav și au spus că ar fi mai bine să finalizeze 
proiectul de extindere care este în lucru și apoi să se apuce de celălalt. 

Dl consilier Ciornei Dumitru spune că ar trebui să vină cu mai multe echipe să le facă pe 
amândouă proiecte de extindere odată. 

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 

                Ioan Andronic                                           Georgeta-Graţiela Volanschi 


